



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT
RESURSE UMANE ȘI REȚEA ȘCOLARĂ

DIRECȚIA MANAGEMENT

Aprob publicarea pe site-ul

ISJ Mureș

Inspector școlar general Nr. 2830 și 4071 / DGMRURS / 29.08.2022

Către: INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE/
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI



În atenția Doamnei/Domnului Inspector Școlar General

Vă informăm că, în baza O.M.E.C.T.S. nr. 6194 /2012 privind aprobarea *Normelor metodologice de organizare și funcționare a programelor de conversie profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar*, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 819 din 06 decembrie 2012, cu modificările și completările ulterioare, Universitatea din Petroșani organizează, începând cu anul universitar 2022-2023, următoarele programe de conversie profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar:

1. "EDUCAȚIE FINANCIARĂ" I, cu durata de 3 semestre, 90 de credite ECTS, învățământ cu frecvență, domeniul de licență *Finanțe* pentru cadrele didactice cu același domeniu fundamental aferent domeniului de specializare înscris pe diploma de licență;
2. "EDUCAȚIE FINANCIARĂ" II, cu durata de 4 semestre, 120 de credite ECTS, învățământ cu frecvență, domeniul de licență *Finanțe*, pentru cadrele didactice cu domeniu fundamental aferent domeniului de specializare înscris pe diploma de licență diferit;
3. EDUCAȚIE ECOLOGICĂ ȘI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI I, cu durata de 3 semestre, 90 de credite ECTS, învățământ cu frecvență, domeniul de licență *Ingineria mediului*, pentru cadrele didactice cu același domeniu fundamental aferent domeniului de specializare înscris pe diploma de licență;
4. EDUCAȚIE ECOLOGICĂ ȘI PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI II, cu durata de 4 semestre, 120 de credite ECTS, învățământ cu frecvență, domeniul de licență *Ingineria mediului*, pentru cadrele didactice cu domeniu fundamental aferent domeniului de specializare înscris pe diploma de licență diferit.

Vă rugăm să diseminați informația în rândul cadrelor didactice din județ/municipiul București.

Date de contact Universitatea din Petroșani: tel. 0254542994, e-mail: rector@upet.ro.

Inspector,
Cristea-Stoea Maria



Director general,
Cămin MARIN